

На 14.12.2021 г. Община Полски Тръмбеш подписа договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG06RDNP001-19.263-0005-C 01 с Държавен фонд „Земеделие“ по Програма за развитие на селските райони 2014-2020г., чрез подхода Водено от общностите местно развитие, МИГ Павликени – Полски Тръмбеш, по мярка МИГ 7.5 за изпълнение на проект: „Изграждане на обществени зони за отдих в ПИ 57354.300.389 по КККР на гр. Полски Тръмбеш”. На 31.10.2022г е открита строителна площадка за изпълнение на проекта.

Целта на проекта е благоустрояване на терени за отдих в централната част на град Полски Тръмбеш. Единият терен граничи на север с градската болница, на запад с улица „Отец Паисий”, а на изток и юг с Централния градски площад. Вторият терен е разположен в градския парк, като от южната му страна има съществуваща детска площадка за деца от 6 до 12 години. Проектираният терен пред Болницата е 1326 кв.м. Вторият терен е проектиран като зона за отдих-детска площадка за деца от 0 до 5 години, с обща площ 223 кв.м. Проекта предвижда подмяна на някои бетонови бордюри, нова настилка от вибропресовани бетонови павета върху валирана основа от каменна фракция и сипица. Предвидена е една изцяло нова алея, която свързва входа на болницата с останалите алеи в кръгла площадка за краткотраен отдих, апликирана с две перголи с пейки. Предвиждат се нови икономични LED осветителни тела на паркови стълбчета, както и кошчета за отпадъци. По отношение на паркоустройствените мероприятия в този терен се предвиждат санитарна резитба на дърветата, с цел подобряване на фитосанитарните условия и декоративните качества на растителността. Новопроектираната растителност ще се състои от няколко иглолистни и широколистни дървета и живи плетове от широколистни видове. Втория терен за отдих, който е предмет на настоящата поръчка, е отреден за детска площадка. Съществуващите пейки ще се използват двустранно, като служат и като преграда за малките деца и удобството на техните придружители. Площадката ще се огради с дървена ограда с два входа/изхода, от север и изток е апликирана с ивични зелени площи. Алеята, свързваща двата входа на площадката е предвидена с настилка от вибропресовани бетонови павета, а площадката е с гумена противоударна настилка, монтирана върху армирана бетонова настилка. Бетоновата настилка е разделена на равномерни площи с делатационни фуги. Съоръженията за игра са подбрани за съответната възрастова група, за която е предвидена площадка. Те се състоят от комбинирано детско съоръжение за деца до 5г., включващо пързалка, катерушка, тунелче и стълбичка; двойна люлка/клатушка/ за деца до 5 години и люлка тип везна за деца до 5 години.